

## СОГЛАСИЕ

на обработку персональных данных субъекта

(датой получения настоящего согласия является дата заполнения онлайн-заявки на сайте: <http://prograde.ru/> (далее – Сайт) и нажатие на кнопку отправки заявки на любой странице Сайта).

В соответствии с законодательством Российской Федерации о персональных данных., предоставляя свои данные на странице Сайта, настоящим лицо, предоставляющее свои данные путем заполнения полей онлайн-заявки на бесплатный мониторинг отрасли и (или) на получение банковской гарантии и (или) иной заявки (далее – Заявка), размещенной на Сайте (далее - Субъект персональных данных), выражает своё Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) Обществу с ограниченной ответственностью «Прогрейд», расположенного по адресу: 630073, г. Новосибирск, пр-т Карла Маркса, д. 57, оф. 725 (далее – Оператор).

Настоящим Субъект персональных данных даёт свое согласие на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку своих персональных данных, то есть совершение, в том числе, следующих действий: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Настоящее Согласие предоставлено в целях предоставления Субъекту персональных данных ответа на запрос по Заявке и (или) в целях обеспечения работы Субъекта персональных данных на Сайте, а также направления Субъекту персональных данных информационных материалов (в том числе, рекламных).

Перечень персональных данных, на обработку которых Субъект персональных данных дает свое согласие: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, иные данные, указанные Субъектом персональных данных в формах и (или) в файлах, размещенных на Сайте. Данные, в отношении которых Субъект выразил согласие, не относятся к категории специальных персональных данных и не являются биометрическими.

Настоящее Согласие действует до момента отзыва Субъектом персональных данных данного Согласия в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных».

В случае отзыва Пользователем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия Субъекта персональных данных в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Выражая свое согласие на обработку персональных данных Субъект персональных данных также выражает свое согласие на передачу персональных данных Субъекта персональных данных третьим лицам, осуществляющим обработку персональных данных по поручению Оператора и от его имени, а также случаев, установленных законодательством.

Выражая настоящее Согласие Субъект персональных данных:

- подтверждает, что все указанные им данные принадлежат лично ему;
- подтверждает, что условия обработки его персональных данных, текст Согласия и порядок прекращения обработки предоставленных им данных ему понятны;
- дает согласие на обработку своих персональных данных свободно, своей волей и в своем интересе.